' he o
Ry
€ -
f TDLELECTRITE GENEBALE EMIG — Ps.7T7
il R 2 (ELECTROCINITIOUE DES COURANTS (01 - 4
803 a3 ¢ i — UL
Bl P : " = g
E.1: Pour le montace ci-contre. ——
E.l i
/T 5 Ty
» R A Rah r — N7 AT e = . i | P,B LI
il ;,\pul'l"]tff-\:*f(\AJ‘C-t Vop = aliles) | !r“——[ y :__L %
= - - = ~ -'-"L-' —r ! { ! f !—‘—'s
b) deduire V, = f(F): = o | fis ;’} ~ I8
" x g e Lk g ] l] ff‘:\ ] IR K | /
c) m donne 1. =2 A : calcules L Iipuis]. } ) ¥ ! & ]!T! L_’
: ! 4 1i L.
| S 'H .’
| | N |
z | ) 1
E.2: Dansle montage potentiomeéirique ci mntze A o
e
Ri=Ro e R, =4 3 /T ;
- . - ~ T L +
- ¢ Exprimer - =f{L. R, ¢ ) : ]l Ry
b} ijm'in er les différents couran: en fonction S
g o R O e
de U.Ret ¢ ) Ri[) | e
= 1 1 T T T ey * Akt g 3
) Pour que dt‘ valeur de o Uye=U .73 ; } ’I?“’R i‘"j £
I 0 i |
1 $ ij i !P\Y* H ] f\’?,“
: i e B T
! ; T £
o AR PN
El e *
i3 SO le montage a résistances ci-contge AT . O N AT et £
dans le Im E=40V,R =1 KO, NS K2 | o |
i e Ein TS N | 2 |
R:=4KQ _eq::«, KQ, et R = 7503 | R |
= f ! - A |
2} Calculer le courant fourni@% source: ! : i
b} alculer ie cc ourant dang }-:u . { 1 5 % 7w l"'3
; YL s o =T 4 A &
& Deéterminer Vi, Vot XY A Gt ! i e £
3 ‘ | ke S =' > i
1} i 4 B
! H S | : J
: o ? |8 s {
i -~ i - Pt I
i e
i éi L o
£.4: Dans les montages suivants, déterminer 1 inlensite et eventuellement le sens
Du courant dans les branches considérées e t par les methodes indiquées.
a méethode des courants de mailie
it ke _T
Vol i
FE o ~ \\.’! i .
Ty 5 Sadt TSl ) | *‘T"-’*a ?
= o 7 - .._i__‘ H —
Da o= A48N AR 5 i
= sl e s‘ = PR
2 A : A ’ =, 7 &
e e BE | ! I
~3 I i ‘
L = ! &
gt o I TR alda g C T
i .‘,,____wfw—i»—-——ﬁf_____ﬂ T
!
— i
St pea S R A ]






